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STUDENT’S FEEDBACK ON COURSE:  

TOTAL NUMBER OF RESPONDENT = 975 

MODE OF FEEDBACK COLLECTION = ONLINE (GOOGLE FORM) 

Feedback on course has been taken from 975 students from 18 departments of the college. The 

responses of students on different aspects of the course are as follows.  

 

Fig. 1 Student response on learning values in terms of skill, concept, knowledge, etc 

 

Fig. 2 Student response on applicability / relevance of the course in real life 
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Fig. 3. Student response on depth of the course content  

 

 

Fig. 4. Student response of extent of course cover 
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Fig. 5. Student response on clarity of reading material 

 

 

 

Fig. 6 Student response on extent of effort required by students for the course  
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Fig. 7 Student response on relevance / learning value of project report  

 

Fig. 8 Student response on course in respect of difficulty and easiness  
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Fig. 9. Student response on syllabus covered in classroom  

 

 

Fig. 10. Student response on library holding  
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Fig. 11. Student response on access to the library 

 

 

Fig. 12 Student response on effect of internal assessment in grade 
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Observations:  

 The extent of fully covered course is only 68%, which need to be increase for enhance the 

quality of education.  

 

 33% of the student feels that course they have taken is either difficult or they are not aware 

about it. Hence faculty members should take measures to make the course more convenient 

and easy to understand for those students.  

 

 

 There is an observation that during the session only 61.19% of the course syllabus has been 

covered from 90-100%, which is quite low. Hence authority should take pragmatic steps to 

make it atleast 80% in next session.  

 

 31.07 % students feel that the library holding is inadequate. Therefore, authority should 

immediately increase the library holding.  

 

 

 Authority should take measures to make access to the library more convenient for students.  

 


